

中国市场巨大潜力化为强大吸引力

开市客上海二店将落地浦东康桥

本报讯(记者 张钰芸)开市客在上海的第二家店将开在浦东康桥。星河控股集团联合 Costco 获取上海浦东新区康桥工业区东区 PDP0-1402 单元 F01-F06 地块,开市客浦东店就将落地此处。

根据上海土地市场官方网站的公告,2月18日,星河控股集团旗下子公司——上海河裕实业有限公司与世界零售巨头开市客公司旗下独资公司 Pudong Ware-

house Development Limited 以 8.98 亿元联合获取上海浦东新区康桥工业区东区 PDP0-1402 单元 F01-F06 地块。

该地块信息显示,地块土地用途为商业用地、餐饮旅馆业用地,出让面积共 47319.2 平方米。从地图可以看到,该项目位于上海浦东新区张江科学城的康桥工业区,离上海迪士尼仅一站地铁。

2018年5月8日,开市客(中

国)投资有限公司(Costco)与上海浦东康桥(集团)有限公司正式签署投资协议书,开市客在浦东康桥设立中国区投资性总部。去年9月1日,在开市客大陆首店开业后,开市客 CFO 理查德·加兰蒂在接受媒体采访时也透露,将于 2020 年底或 2021 年初在上海开第二家店。他表示,开市客在上海首家门店开业当天客流量超出公司预期,且开市客一直认为中国大陆市场具有巨大潜力。

新民随笔

自从发生新冠肺炎疫情以来,中国举国抗疫,收获来自全球的肯定。自然,也有些不和谐的声音:对于美国媒体和政客时不时发出的“噪音”,中国老百姓大多一笑置之,倒是在美国的闺蜜愤愤然:这疫情要是发生在美国,只能靠老天保佑了,就像小安娜贝拉那样……

上网查了查小安娜贝拉的遭遇,颇有山重水复的味道:去年冬天因为外婆过世,3岁的安娜贝拉随着父母一直待在武汉。疫情暴发,外公不幸染病过世,父亲弗兰克带着她踏上回美国的专机。虽然安娜贝拉回美后出现疑似症状,但疾控中心在她隔离3天后进行检测,认为没有感染;结果不到一周,孩子的情况突然加重,疾控中心承认检测出现巨大漏洞,小安娜贝拉确诊感染。弗兰克这位在中国待了多年、在美国没有健康保险的父亲一下子陷入困境,不得不在网上发起募捐,筹措包括政府要以及因为不许携带太多衣物登机而不得不增加的置装费等。好在,

许多网民同情小安娜贝拉的遭遇,弗兰克小额众筹到1万多美元,暂解燃眉之急。

不过,熟悉美国国情的朋友说,在治疗账单还没寄送前,弗兰克的乐观为时过早。还有朋友吐槽说,接回美国人的“专机”实际上是运送跨国公司捐助的防护用品到武汉的货机,“不接侨民,回程是空飞;接上侨民,像小安娜贝拉父女俩,就能赚2200美元。特朗普总统不愧是商人!”

而前天,锱铢必较的美国政府再遭吐槽:在“钻石公主”号邮轮流离近半个月后,白宫终于派机接回本国公民。非但被困已久的美国人怨声载道,连日本网民表示,明明是美运营的邮轮,为啥不在关岛等美属领地停靠撤人,非要等船进了横滨港,花了日本人的税金进行排查后才撤人,真令人心寒。

不过,美国政府和媒体非但无法理解中国为抗疫作出的努力,还屡屡将卫生问题“政治化”,也许“情有可原”——毕竟,即便在美国国内,卫生问题“政治化”也是常态:今年是大选年,围绕着是否要扩大全民医保,非但两党之间、连民主党内部都斗得你死我活。

要是发生在美国

卫蔚

快递业已恢复正常产能四成以上

快递小哥复工到岗人员超过 200 万人

本报讯(记者 金志刚)国家邮政局昨晚透露,快递业已经恢复正常产能四成以上。2月17日,全国快件揽收量 1.12 亿件,达到正常业务量的六成,投递量超过 8000 万件,超过正常业务量的四成。快递小哥复工到岗人员超过 200 万人。

为了全力做好疫情防控工作的运输保障工作和满足人民群众的日常生活对快递服务的需求,国家邮政局要求快递企业尽快复工,并提出“四个确保”即确保中央政令畅通、确保党报党刊投递渠道畅通、确保武汉等地群众基本生活物资寄递服务渠道畅通、确保国内国际抗“疫”物资运输寄递“绿色通道”畅通为目标,以“三个优先”即优先做好邮政服务政务寄递工作、优先处理平台已产生订单的寄递需求、优先包容新业态发展满足老百姓特殊需要为重点,以“一个梯度推进”即分阶段梯次确定快递企业恢复生产目标为路径的工作部署。

在国家邮政局的组织下,2月10日,各主要快递企业实现全面复工复产。中国邮政、顺丰、京东物流、“三通一达”、百世、德邦、苏宁物流等企业一方面积极统筹调配防疫物资,设立防疫专项基金,保障返岗员工的安全

防护。另一方面,积极做好运营模式的调整和资源的整合优化,保障服务网络的科学有序恢复。以中国邮政为例,截至2月16日,全国邮政营业网点 4.8 万个,开业率 85%;营业复工人员 22.3 万人,复工率 86%。寄递处理人员到岗 3.2 万余人,到岗率 80%;投递人员 19.9 万人,到岗率 82%。

此外,截至2月17日,邮政企业、快递企业承运、寄递疫情防控物资累计 21601 吨,包裹 8770.4 万件,发运车辆 7340 辆次,货运航班 204 架次。

Email:dzlx@xmwb.com.cn 主 办:上海市慈善基金会 新民晚报社 蓝天下的至爱 2020年2月19日 星期三 新民晚报 本版编辑:昌山

本市公益机构采购稀缺物资支援医院

2月18日,总价值706万元的N95医用口罩、医用防护服、一次性医用手套、护目镜、消毒液等抗击疫情稀缺的医疗物资,在上海玉佛寺装车出发,运往瑞金、九院、曙光等本市多家医院,为一线医务工作者提供了强大的后援保障。

上海玉佛寺、上海觉群文教基金会此番联合了上海市公共关系协会、上海慈爱公益基金会、上海十方文教基金会、波克公益基金会、东海慈慧公益基金会,共同出资从海外渠道购买到了抗击疫情稀缺的医疗物资,并通过上海市疫情防控办公室、市卫健委、普陀区人民政府和上海市慈善基金会,向申城多家医院捐赠了这批物资。上海市慈善基金会副理事长兼秘书长张华,副理事长施南昌等出席了当天的捐赠仪式。

新型冠状病毒感染肺炎疫情袭来,牵动着所有人的心。为抗击疫情,上海玉佛寺于1月24日向上海市慈善基金会捐赠200万元善款,专项用于抗击新型冠状病毒感染的肺炎项目;2月1日又组织发起了申城首场抗疫慈善义拍,拍品包括方丈觉醒大和尚的35幅书法作品和佛教文化艺术品,共筹措资金296.635万元,第二场抗疫慈善义卖活动

也在紧锣密鼓的筹备之中,目前已募得来自上海觉群书画院海上名家的作品60余幅;2月12日,寺院又向上海市虹口区疾病预防控制中心捐赠了30000只口罩。

在善款第一时间到位的同时,医疗物资的筹备也在迅速进行着。由于各地疫情都在不断升级,医用口罩、防护服、护目镜、医用手套等抗疫物资仍有很大缺口。在这种情况下,寺院发动海外信众,将采购渠道拓到最广,从世界各地采购相关资源。先期到达的一批医用物资已经运往湖北省孝感市,支援当地医院。

在全球“口罩荒”的情况下,境外一些国家的政策不断变化,许多对华航班停飞,舱位紧张,零售价格也是水涨船高,从多方联络到符合医用标准的物资,从协商价格,再到物资运输回国等,各个环节都面临着比以往更大的困难。由于时差的关系,负责本次采购的寺院法师和护法居士大都是在半夜进行洽谈和采办对接工作,上汽安吉物流公司更是为寺院减免从境外到境内所有路程的物资运输费用。在多方共同努力下,第二批医疗物资也于16日凌晨四时顺利抵沪。 李一能

市慈善基金会获赠款物达3.48亿元

截至2020年2月17日15时,上海市慈善基金会“抗击新型冠状病毒肺炎专项募捐行动”收到和承诺捐赠款物累计达3.48亿元。

其中,捐赠资金达3.16亿元(已入账的捐赠资金3.03亿元:包括线下捐赠2.90亿元,互联网募捐1348.65万元;目前尚未到账的承诺捐赠意向资金1302.44万元);

物资价值3209.60万元(其中已完成捐赠物资价值1651.17万元,未完成捐赠手续的意向捐赠物资价值1558.43万元)。

截至2020年2月17日15时,上海市慈善基金会“抗击新型冠状病毒肺炎专项募捐行动”累计支出款物1.61亿元。其中,资金支出1.47亿元,发放物资价值1416.64万元。 李一能

资生堂和市书法家协会捐赠款物助力抗疫

2月10日,“抗击新冠肺炎疫情专项行动”捐赠仪式在上海市慈善基金会举行。资生堂(中国)投资有限公司、上海市书法家协会分别向上海市慈善基金会捐赠1000万元人民币和43幅书法作品,助力疫情防控工作。

据了解,在1月28日疫情爆发的第一时间,资生堂集团已向武汉市慈善总会捐赠了100万元人民币。截至目前,集团为此次疫情防控累计捐助人民币1100万元。此外,为确保今后也能及时提供援助,公司同时计划将亚洲地区销售额的1%设定为这一“爱心接力 Relay of Love 项目”的社内基金,用于开展援助活动,包括向恢复人们日常生活的公益活动提供捐助,调配资生堂集团当中的日常生活类用品,随时提供给有相关物资需求的地区。

国贤等众多“大家”倾情挥毫,创作了43幅主题书法篆刻作品。市慈善基金会将择时举办义拍活动,将作品悉数拍卖筹集善款,所得款项将用于此次“抗击新冠肺炎疫情专项行动”。

上海市慈善基金会副理事长兼秘书长张华、副理事长施南昌、吴秋珍代表市会接收捐赠,并向各家爱心单位颁发捐赠证书。上海市慈善基金会将在上海市民政局的监管下,根据抗击疫情工作的推进,适时调整善款使用策略,确保善款及时有效地使用。

在疫情防控期间,上海市慈善基金会鼓励爱心市民通过线上渠道奉献爱心,通过“联劝网”公募平台(https://www.lianquan.org),参与由上海市慈善基金会发起的“抗击新型冠状病毒肺炎专项募捐行动”;也可通过上海慈善网(www.scf.org.cn)进行网上捐款,或者通过银行转账方式奉献爱心(户名:上海市慈善基金会 账号:03335100043984343开户行:农行黄浦区陆家浜路支行;转账时请注明用于“抗疫”字样)。李一能

市慈善基金会向湖北捐赠医疗设备

2月18日下午,由上海市慈善基金会捐赠的价值6298万余元的医疗设备(呼吸机1300台,心电监护仪1500台),在上海市抗击新冠肺炎医疗物资保障基地装车。该批医疗设备将连夜运往湖北,支援当地的医疗机构。

机构面临呼吸机等设备短缺的情况后,上海市慈善基金会第一时间通过上海医药集团,采购了1300台呼吸机和1500台心电监护仪,并迅速安排该批医疗设备运往抗疫一线,捐赠给湖北各地的医疗机构,帮助前线的医护人员救治更多的患者。 李一能